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Требования к публикациям научных статей

К публикации в журнале «Сибирский журнал индустриальной математики» принимаются оригинальные статьи, содержащие новые результаты, и обзорные статьи по тематике журнала. Объем статьи не должен превышать 1,5 авторского листа.
Статья подписывается автором (коллективом авторов) с указанием фамилии, имени и отчества, полного служебного почтового адреса, адреса электронной почты и номера телефона. В случае возвращения статьи автору на доработку при ее публикации указываются две даты: поступления в редакцию первоначального варианта и окончательного текста.
В редакцию представляются рукопись в двух экземплярах, подготовленная с использованием макропакета AMS-TEX. (amsppt.sty) и оформленная согласно стандартным требованиям к авторским оригиналам, и соответствующий ей файл. Информацию о журнале и образец оформления статьи в электронном виде можно найти по адресу http://math.nsc.ru/publishing/SIBJIM/sibjim.html. 
При подготовке файла особое внимание следует обратить на нежелательность использования новых (вводимых автором при наборе) командных последовательностей, особенно с параметрами. Следует использовать в основном стандартные средства макропакета. Также крайне нежелательно использовать без необходимости знаки пробела.
В начале статьи указывается индекс УДК. Тексту предшествует резюме объемом не более 2/3 машинописной страницы, характеризующее полученные результаты и рассматриваемую проблему.
Формулы, теоремы, следствия, замечания и т. п. нумеруются раздельно. Номера присваиваются лишь тем формулам, на которые далее в тексте имеются ссылки. Пронумерованные формулы располагаются в отдельных строках, номер формулы ставится у правого края листа.
Список литературы помещается в конце статьи. Ссылки на литературу в тексте даются в квадратных скобках и нумеруются в порядке их появления. Ссылки на неопубликованные работы нежелательны. Оформление литературы должно соответствовать требованиям стандартов.
Иллюстративный материал (не более шести рисунков) к статье должен быть выполнен с использованием компьютера, и в редакцию представлены файлы рисунков в формате рсх (1 бит/пиксель) и их распечатка на лазерном принтере.
